#### 。體育世界

■贊奴比利復出激勵

馬刺隊友。 美聯社

#### NBA季後賽周五賽程

Wen Wei Sports

(本港時間周六開賽)

来序 主隊 客隊 ○ (6)紐約人 對 (3)塞爾特人 ● (5)鷹隊 對 (4)魔術 西岸 主隊 客隊

(7)黃蜂 對 (2)湖人 註:賽事採取7場4勝制()內數字為種子排名

- °now635台7:00a.m.直播 ●有線62、165台及now678台 8:00a.m.直播
- ○無綫明珠台及高清翡翠台 9:30a.m.直播

#### NBA季後賽周三賽果

主隊		客隊
(1)馬刺	93:87	(8)灰熊
(2)湖人	87:78	(7)黃蜂
(4)雷霆	106:89	(5)金塊

#### NBA速報

#### 熱火主帥「大帝」講掂數

熱火主帥斯波爾斯特拉周三表,經過季初的低潮後更加團結,無更加團結,為更加團結,大更與加團結構,與其一人一度,與其一人一度,與其一人一度,以其中,這一般,是其中一步,是得明之,我們需要處理這問題,我們需要處理這問題,不可讓它令我們分心。」

#### 奧尼爾續作壁上觀

塞爾特人主帥李華士周三證實,「巨無霸」中鋒奧尼爾(見圖左)將續因右小腿傷,錯過第3場對紐約人的首圈季後賽。李華士表示至今仍未可確定奧尼爾會否隨隊前赴紐約,假若奧尼爾跟隨大軍,有機會在周日的第4場季後賽中上陣。目前塞爾特人在總場數以2:0領先紐約人,只要多勝2



## 主場捉「熊」追平場數

http://www.wenweipo.com

熊,主帥普波域治賽後不禁讚嘆

説:「將贊奴比利放在球場上,

■馬刺後衛東尼柏加

(中)突破灰熊3名球員的

球隊就好像靈魂歸位一樣。」

# 黄奴比别長正

西岸頭2號種子馬刺和湖人在 首圈季後賽避過連敗厄運,周三 今仗這名33歲後衛復任正選,13次起手只命中5球,但其一如以 分別於主場擊敗灰熊及黃蜂,總 往不惜氣力在場上硬衝及突破,最終仍獨取17分、7個籃板球和4 場數追成1:1平手,當中馬刺球 次助攻,戴上護肘上陣的贊奴比利賽後説:「(這)不太舒服,但 我感覺還可以。我有10日沒有比賽,有點遲鈍,希望下仗感覺會 星贊奴比利傷癒復出,屢在危急 較好和習慣戴上這東西。事實上,我不認為我今仗在進攻上有好 關頭拚命突破和救球,激勵全隊 表現。」 灰熊在完場前14.9秒曾一度追至只落後87:89,不過與隊友鄧肯 士氣,個人還摘得全隊最高的17 及謝佛遜同得16分的馬刺後備後衛佐治希爾,其後在罰 分,率領球隊以93:87力擒灰 球線投球命中,穩住勝局,將總場數追成1:1平手

#### 拜仁緊盯保羅 湖人守「蜂」成功

同日另一場西岸賽事,湖人利用防守成功捕「蜂」,以87:78擊敗黃蜂追平總場數1:1。湖人球星高比拜仁是役轉攻為守,全場緊盯黃蜂後衛基斯保羅,後者在首場賽事綻放光芒,獨取33分和14次助攻,但今仗受到拜仁凍結,只貢獻20分和9次助攻,而專心防守的拜仁10次起手僅3中得11分。湖人的積遞教練賽後說:「我們大部分(時間)待在他(基斯保羅)前面,我認為我們在緊貼他的防務上做得不錯。」另外,罰球命中率低是黃蜂另一數因,全場

另外,罰球命中率低是黃蜂另一敗因,全場獲得32次罰球機會,只投進20球,當中在最後一節的追分關鍵時刻連續多個罰球不中,嚴重打擊球隊士氣招敗。

■蔡明亮

法新社

■拜仁(右)全場

緊貼基斯保羅。



杜蘭特和韋斯布魯克在首場賽事擔起大旗,合共轟進72分,但球隊仍僅以4分之微力挫金塊報捷。戰至次場賽事,前鋒伊巴卡與2名後備球員哥連臣及夏頓貢獻40分,減輕二人的得分重任,合力為球隊輕

鬆取得第2場勝仗。今仗攻入23分的杜蘭 特賽後說:「今晚每名隊友均命中,這正 是我們需要的。」主帥布魯克斯亦認同 說:「我們不能只靠1或2人去取得勝利, 我真的相信這班球員將可站出來取得一些 分數。」

#### 獲頒「魔術手莊遜獎 |

另外,杜蘭特和曾執教爵士長達23年的前主帥史龍因與傳媒經常保持良好合作關係,故周三分別獲職業籃球記者協會頒發獎項。職業籃球記者協會指今年2月呈辭的史龍在其執教生涯中令爵士受益匪淺,故一致決定向該名老帥頒發首個「湯贊奴域獎」;而今屆常規賽「得分王」杜蘭特在球場上除有優異表現,還樂意協助傳媒工作,最終獲頒「魔術手莊遜獎」。■蔡明亮

#### 香港首席桌球手傅家俊(Marco)日前在世錦賽首圈 於大好形勢下倒輸出局,提早完成今個賽季,下月 底將結束「王老五」生涯的Marco表示近日因要籌 備婚事而少了練波。 傅家俊日前分析失利原因説:「整體來説,最近 穩定性一直不太好,這兩天比賽經常會有感覺突然 消失的時候。心理上,自己把握其實蠻好,應該還 是技術方面的問題,最近訓練在出桿上改了一些東 西,感覺還可以,但似乎還不能持續下去。」 芦芦 Marco將於下月30日與女友Shirley結婚,對此他笑 説:「最近比較忙些,因為很多 稛 事情同時間發生,練波沒有 以前練那麼多。」 版 世界排名或跌出前16 在世錦賽輸波出局後,傅 家俊的排名大有機會跌 出前16名,Marco坦 然表示:「好久沒 有看排名,其實跌 出前16打資格賽也 沒甚麼關係,再説 現在這個積分系統 常常在變。」另 外,北愛爾蘭球手 艾倫在首圈則一度 落後局數6:9,連贏 4局反勝史提芬斯晉 級16強。(now637台 ■傅家俊提早完成 今日5:00p.m.直播) 今個賽季 • 新華社

#### 歐陽若曦膺內地最具商業價值車手

香港文匯報訊 香港賽車手歐陽若曦日前在「第5屆中國賽車年度金榜頒獎禮」中,獲選為中國最具商業價值車手,並參加保時捷亞洲卡雷拉盃上海站賽事,本周本將轉戰歐洲,出戰在比利時舉行的國際汽聯世界房車賽(WTCC)第3、4回合賽事。

#### 港足U13赴京出席足球節

香港文匯報訊 香港足總昨日公布13歲以下青年代表隊(U13)22名球員名單,準備前赴北京参加2011亞洲足聯13歲以下足球節。港隊將與東道主中國、日本、韓國、朝鮮、澳門、中華台北、關島及蒙古等東亞國家及地區的青年隊作賽。

# 南華強戰飛馬誓除最大障礙

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 南華誓挫天水圍飛馬緊追傑志!本地甲組聯賽臨近尾聲,南華的爭標形勢可謂愈來愈險峻,為保衛冕聯賽和下季進軍亞協盃的一絲希望,南華今仗作客元朗大球場面對飛馬不容有失,在主力畢特停賽缺陣下,一眾華將將肩負起球隊領軍重責。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

目前落後傑志1分的南華,最後兩仗的對手將會是今



■基奧雲尼(左)近仗頻有「士哥」。 資料圖片

仗的飛馬及大中,而傑志的對手則為兩支已經宣布降班的大中及港會,以傑志目前的氣勢來看,這6分可說手到拿來,大有機會打破南華壟斷的局面,一嘗聯賽冠軍滋味,南華要創造奇蹟,則只能「望天打卦」。

#### 畢特停賽 白鶴料中場領軍

南華主帥陳浩然表示球隊無論處於任何位置,均會盡力爭取每場勝利,己隊竭盡全力再祈求奇蹟出現。今仗南華有畢特停賽缺陣,白鶴將會擔起中場領軍重責,前線基奧雲尼將會負責攻堅。由於下周要遠征印度出戰亞協盃,預計南華會收起部分主力,鄭禮騫、劉念溢等華將將會在今仗獲得重用,而李海強及吳偉超兩大強援亦已傷癒,更在上仗對四海流浪的賽事中有不俗表現,今仗可隨時披甲為南華効命。

天水圍飛馬近況雖然狀態大勇,不過球隊在聯賽無緣爭冠,相反在足總盃及亞協盃則愈戰愈勇,飛馬下周將接連出戰亞協盃主場及足總盃4強賽事,今仗有機會留力,以待下周發揮。



# 戴盃賽會駁回西班牙上訴

西班牙網球聯會目前向戴維斯盃主辦單位提出上訴,表示美國隊選擇的比賽場地不符合戴盃規則,希望駁回美國網聯的場地選擇,正參加巴塞羅那公開賽、西班牙戴盃成員拿度(見圖)周三開腔表示支持,直言若場地不符合規則,應該更換場地或處罰美國隊,不過戴盃賽會周四表示有關場地符合規則,駁回了西班牙網聯的上訴。

#### 拿度巴塞羅那賽入8強

另外,拿度在周四舉行的巴塞羅那公開賽第3圈賽事,以總盤數2:0擊敗哥倫比亞球手基拿度入8強,而蒙菲斯則在「法國內戰」中,以總盤數2:0擊敗同胞加斯蓋特,躋身8強,不過3號種子的瑞典球手蘇達寧則在周三的次圈賽事中,爆冷以2:6和4:6的盤數不敵名不見經傳的克羅地亞球手杜迪出局。

■蔡明亮



### 艾利斯通否認賣F1

日前有報道指傳媒大亨梅 鐸有意與墨西哥巨富斯利姆 聯手治購F1,不過F1掌舵人 艾利斯通(見圖)已斷言否 認,艾利斯通說:「這報道 簡直是一派胡言,F1是非賣 品,尤其我們不會售給傳媒 集團,因為這將限制日後與 其他轉播商的能力。」

前雷諾車隊領隊布里亞托 利稱讚2011年F1新規則成 功,認為目前的F1比以前更 好看。布里亞托利表示: 「我在電視上看比賽,從未 如此盡興過,新規則讓F1更 刺激。以前的比賽很無聊, 現在則是不可預測,輪胎讓 情況變得好多。」

